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Exercice I- (6pts)

Année Académique 2022-2023
Matiere : Mathématiques

Classe : SV
Date 2 4/11/2022
Durée : 100mn

Deuxi¢me controle .

Dans le tableau suivant, une seule réponse proposée a chaque question est correcte.
Ecrire le numéro de chaque question et donner, en justifiant, la réponse qui lui correspond.

N°

Questions

Réponses

A B C

Le domaine de définition de la fonction

fof telque f(x) =V1—x est:

%> x <1 0=x<1

F est la fonction définie sur R par

4 1
F(X)=flx mdt est:

Non . .
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f et g sont deux fonctions dérivables sur R
etl'ona f(x) =x?+ 1et g'(5) = 3alors
(gof)'(=2) =
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L’équation de I"asymptote oblique a (C) en
+oo est :

est une fonction de courbe (C)
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Exercice II- (7pts)

A-Calculer les intégrales ci-dessous

1=

K = f_zz(—Zzs + 62z + 2z )%z

T e l)dx

V2

i f(%lxz —xW)dx

L= ILI(IX

(x2+ 2x-5)2




B-Dans un repére orthonormé d’axes x’Ox , y’Oy, on considere (D) le domaine limité par les
droites (dy) , (d,) et (d3) d’équations respectives y = 2x,y = %x etx=2.

1) Calculer Iaire du domaine (D) .

2) Calculer le volume du solide engendré par la rotation de ( D ) autour de I'axe x'0x .

Exercice I11- (3pts)

Les deux courbes (C) et (C*) données ci-dessous sont les courbes représentatives dans un repere
orthonormé d’axes x'0x,y'0y d’une fonction f et de sa dérivée f'.

(©)

1) Déterminer parmi ces deux
courbes celle qui représente

f et de celle qui représente f'. % :

31

2) Démontrer que la courbe
representative de f admet
deux points d’inflexion [ et J.

Exercice 1V- ts

[1;\

\

K

La courbe (C) ci-dessous est la courbe représentative, dans un repére orthonormé d’axes

x'0x.y'0y d’une fonction f définie et continue sur R
x'0x est une asymptote a (C) en +oo

(C) admet en A(0,1) une tangente horizontale

et coupe I'axe x"Ox en B(-1,0).

(C) coupe la droite (D) d’¢quation y = x

en deux points dont I'un E est d’abscisse

tel que x< 0

1) Reproduire la partie (C,) de

la courbe (C) correspondante & x € ] — 0; 0].

2) Démontrer que f admet sur | — 0; 0] ~

S

une fonction réciproque g, et donner son
domaine de définition.

3) Résoudre I’inéquation g(x) > o .

4) Tracer, dans le méme repére,

la courbe (C') représentative de g .

5) a) Calculer g'(0) sachant que f'(=1) = -

'1_0 .
b) Vérifier que 1'équation de la tangente a (C")

au point d’abscisse 0 est : 10x — 27y — 27 = 0.

BON TRAVAIL
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